

## TÜV莱茵出席上海气候周2025 • 绿碳亚洲论坛 共话负责任的汽车可持续供应链及材料

上海 2025年5月15日 /美通社/ -- 日前，国际独立第三方检测、检验和认证机构德国莱茵TÜV大中华区（简称“TÜV莱茵”）受邀出席了“上海气候周2025 • 绿碳亚洲论坛”，深度参与行业高端对话，为汽车产业可持续发展带来专业思考与前沿理念。



在全球汽车产业加速绿色转型的大背景下，可持续供应链及材料已成为决定企业竞争力与产业未来走向的关键因素。在圆桌讨论环节，TÜV莱茵大中华区客制化服务副总裁方为民与蔚来汽车、帅翼驰新材料集团、玉成有限公司等汽车产业链领军企业代表，共同就“负责任的汽车可持续供应链及材料”这一议题展开了深入探讨。



方为民强调，构建责任的汽车可持续供应链及材料体系，不仅是企业提升环境管理水平、塑造良好社会形象的有力手段，更是突破市场准入壁垒、顺应全球绿色消费趋势的必由之路。他结合实践案例，分享了TÜV莱茵在汽车供应链可持续认证与评估方面的专业服务，以及再生材料追溯的关键要点。



在再生材料领域，TÜV莱茵拥有丰富的项目经验，可基于ISO 14021:2016、EN 15343等国际标准为企业 提供评估服务，通过对产品中的再生材料成分含量进行工厂验厂以及供应链的追溯验证，确保每一个环节都符合标准要求，并向通过验证的企业颁发证书。目前，TÜV莱茵的再生材料验证服务已获得信息通信技术（Information and communication technology，简称ICT）、家电、轻工以及整车等行业的广泛认可，众多企业通过这项服务提升了绿色竞争力。

上海气候周以“中国行动、亚洲声音、世界标准”为宗旨，旨在促进社会多层次参与中国双碳目标承诺，向世界讲述应对气候变化行动的中国故事，传递绿色转型的亚洲声音，加大气候变化领域国际交流与合作，参与国际规则制定和引领。未来，TÜV莱茵将继续发挥在汽车行业和循环经济领域积累的深厚经验与技术优势，携手产业上下游伙伴，共同推动汽车供应链的绿色可持续发展。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/226179.html>